Fondazione Ravello				
Prot. n. 1655 /FR				
del 16/09/2015				



ORIGINALE/COPIA

PROVINCIA DI SALERNO <u>DECRETO DEL PRESIDENTE DELLA PROVINCIA</u>

del	1 5 SET. 2015	n	25

(spazio riservato alla Segreteria Generale)

Oggetto: Nomina componente del Consiglio Generale di Indirizzo della Fondazione Ravello, in rappresentanza della Provincia di Salerno

IL PRESIDENTE

Con la partecipazione del Segretario Generale dott. Alfonso De Stefano

VISTA la proposta di decreto redatta all'interno;

PRESO ATTO dei riferimenti normativi citati;

VISTO il decreto del Presidente della Provincia n. 30 del 22.12.2014 con il quale sono autorizzati i Dirigenti ad assumere atti di impegno durante l'esercizio provvisorio e fino all'approvazione del PEG per l'anno 2015;

VISTA la Legge n. 56/2014;

VISTO lo Statuto della Provincia ed in particolare l'art. 25, comma 2, lettera i); VISTI i pareri di regolarità tecnica e di regolarità contabile espressi dai Dirigenti competenti, ai sensi dell'art. 49 del T.U. 267/2000;

DECRETA

- 1) di approvare la proposta di provvedimento redatta all'interno, dichiarandola parte integrante del presente atto;
- 2) di incaricare i competenti Uffici di provvedere agli atti consequenziali;
- 3) di incaricare il Segretario Generale e il Direttore Generale, ciascuno per le rispettive competenze, dell'esecuzione del presente decreto.

Pagina 1

SETTORE/UFFICIO PROPONENTE: Presidenza/Affari Generali

OGGETTO: Nomina componente del Consiglio Generale di Indirizzo della Fondazione Ravello, in rappresentanza della Provincia di Salerno

RELAZIONE TECNICA:

Visto l'art. 50, comma 8, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267;

vista la legge 7 aprile 2014, n. 56, che attribuisce compiti e funzioni al Presidente della Provincia;

vista la deliberazione del Consiglio Provinciale n. 19 del 14 novembre 2014 avente ad oggetto "Indirizzi al Presidente della provincia per la nomina, la designazione e la revoca dei rappresentanti della Provincia presso Enti, Aziende e istituzioni";

visto l'art. 8 dello Statuto della Fondazione Ravello che prevede il numero di 2 (due) componenti, spettante ai Soci fondatori, nel Consiglio Generale di Indirizzo;

visto il decreto del Presidente della Provincia n. 104 del 26 novembre 2014, con il quale si designava quale componente del Consiglio Generale di Indirizzo della Fondazione Ravello, il dott. Antonio Bottiglieri;

considerato che il dott. Antonio Bottiglieri, in data 6 agosto 2015, ha comunicato le proprie dimissioni da Consigliere di Indirizzo

Ritenuto pertanto opportuno procedere alla sostituzione del Consigliere dimissionario;

Pagina 2

Si propone, pertanto, l'adozione dell'atto nella formulazione che segue":

Salemo, li 15 Albunter 2015

Nome e firma del Dirigente

DECRETA

- nominare, con decorrenza immediata, in seno al Consiglio Generale di Indirizzo della Fondazione Ravello, in rappresentanza della Provincia di Salerno, il dott. Paolo Vuilleumier, nato a Roma il 06.06.1960;
- di inviare copia del presente decreto al presidente della Fondazione Ravello ed al designato, il quale provvederà entro 15 giorni a comunicare allo scrivente, nonché al riferito Presidente della Fondazione, i propri dati anagrafici e di residenza, nonché l'accettazione della nomina per gli atti consequenziali;
- 3. mandare alla competente Polizia Provinciale per le rituali notifiche agli interessati e per la predisposizione dei consequenziali provvedimenti;
- 4. di provvedere alla pubblicazione del presente decreto all'Albo Pretorio dell'Ente

Segue atto n. 125 del 15 SET. 2015(riservato alla Segreteria Generale)

PROPOSTA

IL PRESIDENTE

Visto l'art. 50, comma 8, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267;

vista la legge 7 aprile 2014, n. 56, che attribuisce compiti e funzioni al Presidente della Provincia;

vista la deliberazione del Consiglio Provinciale n. 19 del 14 novembre 2014 avente ad oggetto "Indirizzi al Presidente della provincia per la nomina, la designazione e la revoca dei rappresentanti della Provincia presso Enti, Aziende e istituzioni";

visto l'art. 8 dello Statuto della Fondazione Ravello che prevede il numero di 2 (due) componenti, spettante ai Soci fondatori, nel Consiglio Generale di Indirizzo;

visto il decreto del Presidente della Provincia n. 104 del 26 novembre 2014, con il quale si designava quale componente del Consiglio Generale di Indirizzo della Fondazione Ravello, il dott. Antonio Bottiglieri;

considerato che il dott. Antonio Bottiglieri, in data 6 agosto 2015, ha comunicato le proprie dimissioni da Consigliere di Indirizzo

Ritenuto pertanto opportuno procedere alla sostituzione del Consigliere dimissionario;

acquisiti sulla proposta i pareri di regolarità tecnica e contabile di cui all'art. 49, c. 1, del D. Lgs. n. 267/2000;

dato atto che la modifica al modello organizzativo dovrà rispettare il limite fissato dal valore finanziario determinato con il succitato decreto presidenziale n. 32/2015;

DECRETA

- nominare, con decorrenza immediata, in seno al Consiglio Generale di Indirizzo della Fondazione Ravello, in rappresentanza della Provincia di Salerno, il dott. Paolo Vuilleumier, nato a Roma il 06.06.1960;
- di inviare copia del presente decreto al presidente della Fondazione Ravello ed al designato, il quale provvederà entro 15 giorni a comunicare allo scrivente, nonché al riferito Presidente della Fondazione, i propri dati anagrafici e di residenza, nonché l'accettazione della nomina per gli atti consequenziali;
- 3. mandare alla competente Polizia Provinciale per le rituali notifiche agli interessati e per la predisposizione dei consequenziali provvedimenti;
- 4. di provvedere alla pubblicazione del presente decreto all'Albo Pretorio dell'Ente

Segue atto n. 125 del 15 SET. 2015 (riserv.	ato alla Segreteria Generale)			
Letto, approvato e sottoscritto				
IL PRESIDENTE (GIUSEPPE CANFORA)	IL SEGRETARIO GENERALE (Alfonso De Stefano)			
PUBBLICAZI	IONE			
Il sottoscritto Segretario Generale dà disposizione per la pubblicazione del presente decreto mediante inserimento nell'Albo Pretorio online della Provincia di Salerno, ai sensi dell'art.32, co.1, L. 18/06/2009 n. 69 e dell'art. 27, co.8, dello Statuto provinciale, e contestuale comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari, ai sensi dell'art.125 del D. Lgs. n.267/2000.				
Salemo II 1 5 SFT 2015	IL SEGRETARIO GENERALE (Alfonso De Stefano)			
Si attesta l'avvenuta pubblicazione del presente decreto all'Albo Pretorio online della Provincia di Salerno				
Salerno 11	IL FUNZIONARIO RESPONSABILE			
l presente decreto viene trasmesso per la sua esecuzione a:				
Salerno li	IL SEGRETARIO GENERALE (Alfonso De Stefano)			
per copia conforme, concorta do no per copia con conto c	ε.			

